



REPORT OF THE COMMITTEE ON CONFERENCES

CORRIGENDUM

Paragraph 19, first sub-paragraph (Item 137)

The last sentence should read:

"The United Nations Office at Geneva can accommodate the Committee from 3 to 28 August 1970 at an estimated cost of \$110,000."